Observa els termometres i escriu la temperatura que marquen.
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= Ara. el termometre que marque una temperatura per davall de zero graus.

Observa I'esquema de I'ascensor d'un edifici d’oficines i escriu a quina planta arribes
en cada cas.

Et trobes a la planta +1 i puges 2 plantes.

Estas a la planta +4 i baixes 6 pisos.

Et trobes a la planta —2 i baixes una planta.

Estas a la planta O i puges 4 plantes.

Estas a la planta +2 i baixes 2 pisos.

Llig i escriu els nombres que s'indiquen.
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‘ Tres nombres ordenats de menora
_major que estiguen entre -3i +3 4




